



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15811.**

Benyújtás dátuma: **2021-04-09 09:10**

Parlex azonosító: **181HBQIO0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor vállal végre felelősséget a kormány?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány megint felelőtlenül és közönyösen viselkedik a körülöttünk tomboló járványhelyzetben. A rövid távú gazdasági érdekek felülírják az emberéltekben számolható veszteségeket, az iskolákat minden józan szakmai javaslat ellenére, rekordszámú halálozási adatok közepette április 19-én kinyitja a kormány, mert fontos, hogy minél többen visszaálljanak a munkába. Mindezt úgy, hogy a pedagógusok megkésett oltása messze nem lesz egyenlő a vírussal szembeni védettséggel, hiszen az első körös oltásoknak minimum két hét kell ahhoz, hogy bizonyos fokú védettséget nyújtsanak.

Számos szülő nem ért egyet az iskolák nyitásával, mert sem a pedagógusokat, sem a gyerekeiket nem érzik biztonságban. Ez egyszerűen semmit nem számít a kormánynak. Gulyás Gergely sztoikus nyugalommal inti a tanárokat megértésre a digitális oktatásban leterhelt diákok és szülők irányába, miközben arról magyaráz minden szakmai érvnek ellentmondva, hogy a szigorítások nem védik meg az embereket, mert hát hol érdekli az a kormányt, hogy erre egyébként az összes létező külföldi példa azokból az országokból, ahol szigorú intézkedéseket vezettek be a járványkezelés érdekében

rácáfol?

Azt természetesen Gulyás Gergely szóra sem méltatta, hogy a brit vírusvariáns például a fiatalokra is kifejezetten veszélyes, pedig a kormány saját bejáratú tisztí főorvosa is erről értekezik napról napra a köztévében. Nem számít, milyen látványosan mondanak maguknak ellent, amíg ők mondják... Egyedül az számít, hogy az össze-vissza hadoválás közepette a nyitásra váró többségnek tetszelegjenek a lazító intézkedésekkel. A közkívánatnak való behódolás fontosabb, mint a diákok, fontosabb, mint a tanárok, fontosabb, mint a szülők, és fontosabb, mint hogy hatékony gazdasági

mentőcsomaggal ténylegesen segítsenek a magyar embereken. Egyedül a kormánynak lett volna lehetősége segíteni - nem élt vele.

A népszerűség elvadult fideszes hajhászását pedig még a laboratóriumnak tekintett Ausztria járványkezelési stratégiája sem tudja felülmúlni, ez pedig több, mint 10 ezer magyar ember életébe került.

Azt legyen kedves Miniszter úr megválaszolni, hogy a kormánypártok mikor néznek végre tükörbe? Mikor vállalják végre a felelősséget? És mikor néznek azoknak a gyászoló családtagoknak a szemébe, akik a Fidesz-kormány hitvány járványkezelése miatt kellett elveszíteniük a szeretteiket?

Várom válaszát!